
ATA Nº 020/2021 
 
 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos cinco  (05) dias do mês de outubro de dois mil e 

vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), BERENICE 

BASSORICI (MDB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI 

MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), 

JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON 

LORENZETTI (PSD) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a décima nona sessão 

ordinária do ano de 2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em 

nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a leitura da 

ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetida à votação, tendo sido APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou: 1) Ofício 158/2021 encaminhado pelo poder Executivo, encaminhando 

projetos de lei n° 039/2021 e 040/2021 para apreciação. Requerimentos: 1) 

Requerimento encaminhado pelo Vereador Ildo Antonio Fiorentin requerendo 

ao Poder Executivo que seja enviado este requerimento ao Secretário 

Municipal da Agricultura, para que informe se secretaria está auxiliando, com 

incentivos, em construções ou ampliações tais como pocilgas e aviários. 2) 

Requerimento encaminhado pelo Vereador Ildo Antonio Fiorentin requerendo 

que seja efetuado o concerto da iluminação pública na comunidade São Luiz. 

3) Requerimento encaminhado pelo Vereador Luiz Mateus Cenci requerendo  

que seja disponibilizada a relação das famílias beneficiadas com a rede de 

água na Comunidade São Braz. Apreciação do regime de urgência relativo 

ao 1) Projeto de Lei nº 040/2021 que AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois 

de apresentado o Regime de Urgência, o mesmo foi posto em discussão, 

ninguém se manifestando, posto em votação o regime de urgência, tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Ordem do Dia: Foi apreciado o Projeto de 

Lei nº 038/2021 que CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO 

DE NOVA PRATA E O MUNICÍPIO UNIÃO DA SERRA/RS PARA 

CONTRATAÇÃO DE PROCEDIMENTOS NA ÁREA DE OFTALMOLOGIA. 

Colocado projeto em discussão onde o vereador Gerson Umberto Chiodi se 

manifestou dizendo ser um projeto que vem ao alcance de toda a comunidade 

e com certeza o custo será bem menor. Diz se colocar favorável. A Vereadora 

Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina também se manifestou se colocando 

favorável ao projeto e dizendo saber da importância deste convenio e que este 

projeto seria uma renovação por saber que muita gente já foi beneficiada. Luiz 

Mateus Cenci também se manifestou quanto ao projeto dizendo ser favorável e 

diz também já ter falado em outra oportunidade que seria importante outros 



convênios com outros exames, como por exemplo, tomografias e ressonâncias 

para oferecer gratuitamente aos pacientes. Ninguem mais se manifestando, 

colocado projeto em votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 040/2021 que que AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em discussão, onde o vereador Gerson 

Umberto Chiodi se manifestou dizendo ser favorável ao projeto, e diz achar que 

4 (quatro) meses ser suficiente e pelo fato de no domingo ter o concurso e os 

monitores que o farão terão a oportunidade de assumir. Ninguém mais se 

manifestando, colocado projeto em votação tendo sido APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Explicações pessoais: I) Adanir Teresinha Dalmolin 

Tramontina Vereadora da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após 

saudar os presentes, iniciou solicitando ao Poder Executivo resposta ao 

requerimento encaminhado no dia trinta de agosto, pelo motivo de como 

vereadores deverem resposta aos munícipes. II) João Carlos Gheller 

Vereador da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, iniciou fazendo uma colocação a respeito das lâmpadas queimadas, 

diz ter passado na segunda feira a noite por Pulador e Vila Oeste e tem 

aproximadamente trinta por cento das lâmpadas queimadas, tendo um contrato 

com a empresa responsável pelas mesmas. Solicitou para que façam que a 

empresa cumpra com o contrato o quanto antes. III) Ildo Antonio Fiorentin, 

Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, iniciou falando ter feito um requerimento solicitando concerto das 

lâmpadas na comunidade São Luiz, pelo fato de ter muitas queimadas. 

Salientou também quanto à um comentário feito a respeito do alargamento das 

estradas já comentado em outra sessão, diz ter visitado o agricultor, onde foi 

medido a estrada, onde a mesma tem 4 (quatro) metros, onde se verificou que 

teriam mais 3 (três) metros por lado para alargar a mesma. Salientou também 

quanto ao meio ambiente, solicitou ao secretario informação de se ele entrou 

em contato com alguém a respeito de todas as denuncias que estão 

acontecendo em nosso município pelo fato de a PATRAN estar até duas vezes 

por semana no mesmo. Ninguém mais se manifestando, o Sr. Presidente em 

nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas 

Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data de 18 de outubro do 

corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E 

para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois 

de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário 

da Mesa Diretora e demais Vereadores. 

  


